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Jednoduchy model stability alternatoru

Description

Jednoduchy model stability alternatoru.

Vznik poruchy na vazebnim dvojbranu a posléze jgji vypnuti.
Pfechodny d& feSen do 1 sec.

Vypnuti v Case 0.47 sec., dynamicka stabilita systému nedosazena.

System Parameters

Pyo = 166 [IMW]  Mechanicky vykon turbiny [MW]
Praxi =125.8 [MW]  Maximalni elektricky jednofazovy vykon dodavany alterndtorem
Praxe =48 IMW]|  Maximéni elektricky jednofazovy vykon dodévany alternéorem
Praa=1211 [MW] Maximani elektricky jednofézovy vykon dodavany alternatorem
Tooruch=02 [g Doba vzniku poruchy
Tyyppor =047 [ Doba vypnuti poruchy
T;=0.35 E Casové konstanta budiciho obvodu
wo=2-7-50 [rad/g  Uhlovasynchronni rychlost soustroji
T,=16 E M echanické Casova konstanta
Shg=220 [IMVA] Jmenovity vykon alternétoru
Model
Setrvacnost
T Omega
+ DeltaM
DeltaP/Omega0 | Jm
ZateznyUhel
Weta
Data

*: Jednoduchy nodel stability alternatoru

*SYSTEM
Pt0=166; :: [MAN Mechanicky vykon turbiny [ MA
Prax1=125. 8; Maxi mal ni el ektricky jednoféazovy vykon dodavany alternatorem

S|
Prax2=4. 8; ;o [MA Maxi mal ni el ektricky jednoféazovy vykon dodavany alternatorem
Pmax3=121.1; :: [MAN Maxi mal ni elektricky jednoféazovy vykon dodavany alternatorem
Pal /SIN B=Pnaxi;
Pa2 /SIN B=Pnax2;
Pa3 /SIN B=Pmax3;
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Tpor uch=0. 2; ;0 [s] Doba vzniku poruchy
Tvyppor=0.47;  :: [s] Doba vypnuti poruchy
Tf =0. 35; .2 [s] Casova konstanta budiciho obvodu

. Ponerna hodnota budi ci ho proudu s respektovani m narazoveho pribuzeni
[ b=1+1. 5% (1- EXP(- ( TI ME- Tpor uch)/ Tf) ) *( TI ME>Tporuch); :: Budici proud

: Vsl edny mechani cky vykon na soustroji pri zanedbani ztrat
Del t aP=- Pt 0/ 3+I b*(
Pal( Theta)*( TI ME<Tpor uch)
+Pa2( Thet a) * ( TI ME>=Tpor uch)

*(TI ME<Tvyppor)
+Pa3( Thet a) * ( TI ME>=Tvyppor) ) ;

Orega0=2PI *50;  :: [rad/s] Unhlova synchronni rychlost soustroji
Tel. 6; o [s] Mechanicka Casova konstanta
Sng=220; ;o [MA] Jnmenovity vykon alternatoru

: Monent setrvacnosti
JmeTnt Sng/ ( Omega0* Oregal) ;
Setrvacnost > C Orega = Jm

DeltaM > J Orega = Del t aP/ Orega0;
ZateznyUhel > @nt Orega, Thet a;

*TR

init Theta=0.457, Orega=0;

TRO 1;

PRINT(1001) DeltaP, Orega, Theta, Ib;

RUN;

* END;

;. DeltaP [MY Vysledny nmechani cky vykon na soustroji pri zanedbani ztrat

. Omega [rad/s] Unlova rychlost soustroji

. Theta [rad] Zatezny uhel soustroji

22 Ib [rad/s] Pomerna hodnota budiciho proudu s respektovani m narazoveho pribuzeni
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